

ERRATA

Vol. XXVII, No. 3, Section B, 1948

Page	Line	<i>For</i>	<i>Read</i>
60	12	<i>P. colocasiæi</i>	<i>P. colocasiæ</i>
65	36	<i>antiquorium</i>	<i>antiquorum</i>
66	10	Dreschter	Dreschler
67	2	<i>antiquorium</i>	<i>antiquorum</i>
67	3	(1930)	(1934)
67	32	Lenonian	Leonian
67	34	<i>Omuivora</i>	<i>Omnivora</i>
72	31	<i>Trans. Brit. Myc.</i>	<i>Trans. Brit. Myc. Soc.</i>
72	34	778. 315	778-815
72	37	— <i>Ibid.</i> , 1945, 32 , 509-54.	Chilton <i>et al.</i> , <i>Ibid.</i> , 1945, 32 , 549-54.
73	4	<i>Ros. Ser.</i>	<i>Res. Sta.</i>
73	6	384-439.	384-89.

Please add under References—

- Dastur, J. F. J. .. *Mem. Dep. Agri. Ind. Bot. Ser.*, 1913, **5**, 178-231.
 Narasimham, M. J. .. *Phytopath.*, 1930, **20**, 201-214.